

KLASA: 023-05/13-50/02
URBROJ: 2105/04-01-14
Brtonigla, 23.12.2014.

ZAPISNIK sa
15. sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE BRTONIGLA
održane dana 23.12.2014. godine s početkom u 18:00 sati

Sjednica se održava u službenim prostorijama Općine Brtonigla.

Sjednici prisustvuju sljedeći članovi Općinskog vijeća: Ezio Barnaba', Željko Ružić, Gino Paoletić, Gianni Ravalico, Bruno Ravalico, Aleks Drušković, Rino Radin, Dragana Mijatović, Marija Buršić, Elena Barnaba', Odsutna: Olga Sabadin.

Od strane Općinske uprave nazočni: Dorian Labinjan, Načelnik, Emina Ladavac, Komunalni redar, Tea Rakar, Viši referent za društvene djelatnosti i pripremu projekata za programe EU, Neš Sinožić, Zamjenik načelnika Općine Brtonigla.

Sjednici prisustvuju i sljedeća pozvana osoba: Goran Vitasović, Predsjednik Mjesnog odbora Nova Vas, Sjednici se odazvao Daniele Kovačić, predstavnik La voce del Popolo.

Zapisnik vodi: Tea Rakar.

Poimeničnim prozivanjem vijećnika, Predsjednik Općinskog vijeća, Ezio Barnaba', utvrđuje da je prisutno 10 (deset) od ukupno 11 (jedanaest) vijećnika, te se utvrđuje da su ispunjeni uvjeti za održavanje sjednice.

Predsjedavatelj poziva vijećnike na glasovanje po dostavljenom prijedlogu dnevnog reda, te se sa 10 (deset) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova utvrđuje sljedeći

DNEVNI RED

1. Prihvatanje Zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla
2. Aktualni sat
3. Proračun Općine Brtonigla za 2015. godinu, Projekcija za razdoblje 2016. i 2017. godine, Plan razvojnih programa
4. Odluka o izvršenju Proračuna Općine Brtonigla za 2015. godinu
5. Program javnih potreba u društvenim djelatnostima i gospodarstvu za 2015. godinu
6. Plan gradnje komunalnih vodnih građevina na području Općine Brtonigla za 2015. godinu
7. Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Brtonigla u 2015. godini
8. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Brtonigla u 2015. godini
9. Program rada Vlastitog pogona Općine Brtonigla za 2015. godinu
10. Socijalni program Općine Brtonigla za 2015. godine
11. Odluka o ostvarivanju prava na pomoć za umirovljenike
12. Odluka o izmjenama Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja naselja Karigador – UPU 2
13. Odluka o donošenju II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja poljoprivredno - stočarskog kompleksa Žmergo (K4) – UPU 27
14. Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja Turističkog punkta Gromače – UPU 39
15. Odluka o zaduživanju Općine Brtonigla
16. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude i sklapanju kupoprodajnog ugovora za nekretnine u vlasništvu Općine Brtonigla
17. Odluka o odabiru i sklapanju kupoprodajnog ugovora za kupnju stanova, neizgrađenog građevinskog zemljišta za gradnju obiteljskih kuća i izgrađenih obiteljskih kuća u sklopu realizacije Programa zadovoljavanja stambenih potreba građana Općine Brtonigla po povoljnijim uvjetima
18. Odluka o dodjeli studentskih stipendija za akademsku godinu 2014./2015
19. Obavijest o odabiru najpovoljnije ponude u predmetu bagatelne nabave - nabava radova za izgradnju odvodnje otpadnih voda naselja Karigador etapa II, naselje Fiorini-sjeverni dio naselja SK 43 i SK 44
20. Odluka o darovanju mini busa
21. Odluka o pokretanju postupka izmjene Odluke o prijedlogu mreže osnovnih škola na području Istarske županije

22. Informacija o stanju sigurnosti na području Općine Brtonigla za listopad i studeni 2014. godine

23. Razno

Ad.1.

Predsjedavatelj otvara raspravu navodeći da je Zapisnik sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla dostavljen kao prilog pozivu za današnju sjednicu Općinskog vijeća te poziva prisutne na postavljanje pitanja i davanja primjedbi.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 10 (deset) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Zapisnik sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla.**

Ad.2.

Aktualni sat

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji prisutne informira o tome da je od strane Europske komisije odobren projekt "Social Start-ups", kojim će se Općini Brtonigla dodijeliti sredstva za organizaciju raznih aktivnosti koje će se provoditi zajedno sa Gradom Perugia i sa tamošnjom institucijom "Tamat", koji će trajati dvije godine i kojime će se općini dodijeliti sveukupno 40.000 eura. Načelnik navodi da je projekt većim dijelom sastavila Tamara Miletić, da se istim ne može nabaviti infrastruktura ali da se, s druge strane, može organizirati puno korisnih aktivnosti. Isti navodi da se projekt nije još uvrstio u Proračun jer nije još stigao niti jedan službeni dokument, odnosno ugovor, već da je samo dostavljena službena obavijest i zaključuje da će se isti uvrstiti u Proračun putem Rebalansa.

Vijećnica Elena Barnaba' kritizira organizaciju Festivala Istarske Malvazije, navodi da joj je posebno žao da je trideseta godišnjica manifestacije organizirana isključivo od strane općine i da je Zajednica Talijana totalno isključena iz organizacije. Vijećnica Barnaba' navodi da je ona aktivno radila 27 godina na toj fešti, i da je rezultat svega bila upravo neuspjela manifestacija.

Načelnik navodi da manifestacija nije bila uspjeh ako se gleda isključivo broj posjetitelja, ali da je medijski manifestacija bila vrlo dobro praćena i da su i proizvođači vina iznimno zadovoljni jer je bilo puno novinara. Načelnik objašnjava da je cilj manifestacije promocija teritorija, da nije u interesu proizvođača da posjetitelji popiju što više vina nego da se vino promovira; njihova je jedina želja da ih mediji prate i da se napokon napravi nešto različito. Manifestacija je promijenila svoje ciljeve i uskladila se sa sadašnjim potrebama i željama. Načelnik objašnjava da je bilo malo posjetitelja zbog loših vremenskih uvjeta, ali da su s druge strane, manifestaciju posjetili Ministar turizma, Župan Istarske županije i druge važne osobe. Isti navodi da je Zajednica Talijana bila uključena u organizaciji. Nadalje, Načelnik navodi da se proizvođače pitalo da li žele da se i ove godine napravi ocjenjivanje vina i da su oni sami odlučili da se ove godine izostavi ocjenjivanje, i da se sve snage koncentriraju na promociju vina. Načelnik navodi da ljudi u Zagrebu prepoznaju FIM jer su vidjeli reportažu na TV-u, da pučka masovna fešta nije više zanimljiva, da je ono što se radilo ove godine promocija teritorija. Isti dodaje da je manifestaciji sudjelovao veliki broj novinara iz svjetski poznatih izdavačkih kuća, da je također sudjelovalo i veliki broj stručnjaka kao što su profesori iz zagrebačkog Sveučilišta i da se u zaključku pokušalo napraviti nešto različito i da se konstantno pokušava napraviti nešto što će biti zanimljivije za proizvođače.

Ad.3.

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi da su vijećnici dobili Proračun na razmatranje još prije zadnje sjednice, da se od zadnje verzije Proračuna izmijenila samo stavka za kupnju nekretnina, odnosno da su predviđena sredstva za otkup zemljišta u svrhu rješavanja pravnih odnosa za određene ceste koje se nisu uspjele riješiti prije. Načelnik navodi da se također dodala i stavka kojom se planira nabava tableta, odnosno da se ta stavka dodala na temelju prijedloga sa zadnje sjednice. Sveukupno je 300.000 kuna razlike u odnosu na prvo čitanje Proračuna.

Vijećnik Željko Ružić navodi da je čuo kako je Županijska skupština odlučila da se neće više sufinancirati projekt navodnjavanja poljoprivrednih površina u ovoj godini te smatra da ako su oni odustali, onda bi također i Općina Brtonigla trebala odustati od toga, te predlaže da se za to planirana sredstva u ovoj godini rasporede za socijalnu skrb ili za nešto drugo.

Načelnik objašnjava da se za projekt navodnjavanja već sudjelovalo sa 100.000 kuna, da je ovo preostali iznos koji je potreban da se projekt realizira, da je i ove godine bio planiran u Proračunu, ali da se on nije iskoristio. Načelnik navodi da moramo čekati da se to dovrši, da županija ne radi više na tom projektu, i da je problem u tome što nam fali još teritorija, moramo imati najmanje 200 hektara zemljišta na jednom jedinom bloku, sa potpisanim interesom poljoprivrednika da će se to koristiti za navodnjavanje. Načelnik objašnjava da je krajnja svrha da se projekt kandidira na EU fondove, ali da Brtonigla nije skupila još sve

potpise od poljoprivrednika. Načelnik dodaje da je projekt je već krenuo, da smo već u tome i da smo prije 2-3 godine isplatili 100.000 kuna, ali da se ništa više neće isplatiti dok projekt ne bude gotov, da će se pričekati da se to dovrši, i da se bez toga neće isplatiti sredstva.

Na sjednicu stigla vijećnica Olga Sabadin.

Vijećnik Željko Ružić pita da li lovačko društvo može iskoristiti sredstva koja su planirana Proračunom za rješavanje problema nutrija.

Načelnik odgovara da se sredstva mogu iskoristiti, ali da se mora poštovati propisana procedura sa veterinarima, što je preduvjet za povlačenje sredstva.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova donosi **Proračun Općine Brtonigla za 2015. godinu, Projekcije za razdoblje 2016. i 2017. godine i Plan razvojnih programa.**

Ad.4.

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji objašnjava da se radi o zakonskim odredbama oko načina trošenja sredstva iz Proračuna, oko definiranja odgovornosti, namjenskih prihoda, itd. Načelnik navodi da se radi o dokumentu koji se mora donositi po fiskalnoj proceduri, te da se istim zadužuje Načelnik i uprava za izvršavanje svih aktivnosti.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova donosi **Odluku o izvršenju Proračuna Općine Brtonigla za 2015. godinu.**

Ad.5.

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi što je sve obuhvaćeno i planirano Programom javnih potreba u društvenim djelatnostima i gospodarstvu za 2015. godinu, navodeći da su u istome uključene potrebe školstva, društvenih djelatnosti, kulture, vatrogastva, itd.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova donosi **Program javnih potreba u društvenim djelatnostima i gospodarstvu za 2015. godinu.**

Ad.6.

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi što je sve predviđeno Planom gradnje komunalnih vodnih građevina na području Općine Brtonigla za 2015. godinu. Posebno napominje da su planom obuhvaćeni projekti za kanalizaciju, za one dijelove za koje je izdana građevinska dozvola. Također navodi da su ovim dokumentom planirani i ostali manji projekti, ali da se oni realizirati samo ako će se za njih dodijeliti sredstva.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova donosi **Plan gradnje komunalnih vodnih građevina na području Općine Brtonigla za 2015. godinu.**

Ad.7.

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi što je sve planirano Programom održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Brtonigla u 2015. godini, te navodi npr. čistoću javnih površina, održavanje nogometnih igrališta, hortikulturu, zimsku službu, itd. Isti navodi da se program odnosi na komunalno održavanje, da je detaljno navedeno kako se financira i po kojim se stavkama troši.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova donosi **Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Brtonigla u 2015. godini.**

Ad.8.

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi što je sve planirano Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Brtonigla u 2015. godini. Isti navodi da je programom obuhvaćena cestovna infrastruktura, cesta Štrpe, dokumentacija za infrastrukturu, dodajući da se

stavka realizira prvenstveno od komunalnog doprinosa i od grobnih naknada, te da će se investicije realizirati prema ostvarenju.

Vijećnica Elena Barnaba' pita da li su se izmijenile žarulje u parku.

Načelnik navodi da su žarulje naručene ali da ne zna da li su već instalirane jer su tehničari u gužvi.

Vijećnik Željko Ružić pita da li je mol u Karigadoru u ingerenciji Općine Brtonigla.

Načelnik navodi da molom upravlja Lučka uprava, ali da će se o tome diskutirati pod točkom "Razno".

Nakon što je Predsjedatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova donosi **Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Brtonigla u 2015. godini.**

Ad.9.

Predsjedatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi da su Programom rada Vlastitog pogona obuhvaćene sve potrebe, da su predloženi načini rješavanja pojedinih problematika, da je navedeno koliko je ljudi uključeno u izvršavanju poslova, kako su oni plaćeni i kroz koje dijelove Proračuna.

Nakon što je Predsjedatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Program rada Vlastitog pogona Općine Brtonigla za 2015. godinu.**

Ad.10.

Predsjedatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji obrazlaže Socijalni program Općine Brtonigla za 2015. godinu, navodeći da planiram sredstvima raspolaže Povjerenstvo za socijalnu skrb, školstvo i kulturu, u skladu sa Odlukom o socijalnoj skrbi. Isti navodi da su programom obuhvaćene potpore za novorođenčad, za školstvo, potpore studentima, pomoći za umirovljenike i sve ostalo što je po Socijalnom programu. Načelnik napominje da iz godine u godinu stavke iz Socijalnog programa ostaju neizmijenjene, nego se eventualno dodaju nove stvari, kao što je npr. kupnja udžbenika za djecu.

Vijećnica Dragana Mijatović predlaže da se, s obzirom da u Brtonigli djeluje Župni Caritas, isti uključi u sljedeću inicijativu: u 11. mjesecu osnovana je Biskupijska zaklada "Blaženi Miroslav Bulešić" za pomoć učenicima i studentima, kroz koje se dodjeljuju stipendije za učenike i studente slabijeg imovinskog stanja – potpore iznose 3.000 kn godišnje za učenike osnovne škole, 5.000 kn za učenike srednje škole i 7.000 kuna godišnje za studente. Ista predlaže da se brtoniški Caritas uključi i da se informiraju i potiču učenici i studenti slabijeg imovinskog da se jave za dodjelu stipendije.

Vijećnica Dragana Mijatović također navodi da socijalno ugrožene osobe su ugrožene tijekom cijele godine, ne samo za Božić i za vrijeme trajanja blagdana te ista je mišljenja da se paketi ne bi trebali dijeliti u obliku bona, već da bi se trebala kupiti špeža i posjetiti socijalno ugrožene osobe, jer je često dijalog ono što im najviše treba. Ista navodi da bi se ta vrsta pomoći ne bi trebala predvidjeti samo za Božić, nego predlaže da se sredstva raspodjele kroz cijelu godinu. Ista dodaje kako je svjesna da bi time Socijalno vijeće imalo više posla, ali da je svejedno mišljenja da se to treba napraviti na takav način. Vijećnica Dragana Mijatović također navodi da bi se trebalo diskutirati o mogućnosti uvođenja socijalne trgovine, jer ima sve više potrebe za takvim stvarima.

Vijećnica Olga Sabadin mišljenja je da bi se o tome trebalo porazgovarati i diskutirati na Socijalnom vijeću, i da se tom prilikom analiziraju sve potrebe, pa tako i mogućnost da se objedine snage Caritasa i Socijalnog vijeća, te dodaje da nije znala da se dijele stipendije za najpotrebnije obitelji. Ista također navodi da će se o dodjeli paketa porazgovarati i diskutirati tijekom sastanka Socijalnog vijeća.

Vijećnica Dragana Mijatović navodi da je svoje prijedloge prezentirala Općinskom vijeću jer se već dugo nije održao sastanak Socijalnog vijeća, te navodi da su stipendije iz biskupijske zaklade novina.

Načelnik podržava inicijativu da se studentima nude nove mogućnosti.

Predsjedatelj zaključuje da će Socijalno vijeće diskutirati o prijedlozima Vijećnice Dragane Mijatović; predlaže da se danas prihvati Socijalni program Općine Brtonigla za 2015. godinu prema dostavljenom prijedlogu, te navodi da se isti kasnije može uskladiti i izmijeniti prema novim prijedlozima Socijalnog vijeća.

Nakon što je Predsjedatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova donosi **Socijalni program Općine Brtonigla za 2015. godinu.**

Ad.11.

Predsjedavatelj navodi da je vijećnicima dostavljen prijedlog odluke, te pita da li ima pitanja ili primjedbi po dostavljenom prijedlogu.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova donosi **Odluku o ostvarivanju prava na pomoć za umirovljenike.**

Ad.12.

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi da je na pretprošnoj sjednici vijeća donesena odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja za naselje Karigador. Isti navodi da se prilikom pripreme odluke napisalo da se obustavi postupak davanja akata za građenje u Karigadoru do donošenja novog UPU-a. Isti navodi da to nije odrađeno namjerno, da nije bila njegova intencija da se blokira gradnja u Karigadoru, jer UPU već postoji. Isti objašnjava da kad će novi UPU biti spreman, isti će se staviti na snagu, dok će se stari UPU staviti van snage. Isti predlaže da se donošenjem predložene odluke, u članku II., isključi ta zabrana, kako bi se omogućilo da se i dalje mogu izdavati dozvole za gradnju. Načelnik priznaje da je to njegova greška, da kad je čitao prijedlog odluke nije primijetio grešku, te navodi da isto tako i vijećnici nisu primijetili grešku prilikom donošenja odluke, te zaključuje da bi se prihvatanjem prijedloga odluke omogućilo da se ta greška ispravi.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova donosi **Odluku o izmjenama Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja naselja Karigador – UPU 2.**

Ad.13.

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji objašnjava da su II. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja poljoprivredno - stočarskog kompleksa Žmergo (K4) – UPU 27 gotove, da su dobivene sve potrebne suglasnosti nadležnih institucija. Isti navodi da je taj UPU investitor sam izradio, platio i financirao, to da je isti prilagođen zahtjevima investitora, kao što je također slučaj i sljedećih UPU-a. Načelnik navodi da su te lokacije ionako zaštićene Prostornim planom što se gradnje tiče.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 10 (deset) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i 1 (jednim) «SUZDRŽANIM» glasom donosi **Odluku o donošenju II. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja poljoprivredno - stočarskog kompleksa Žmergo (K4) – UPU 27.**

Ad.14.

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi da je sve odrađeno sa nadležnim institucijama, u skladu sa propisima, te da su u svrhu razvoja turizma omogućeni smještajni kapaciteti, ambulante usluge, ugostiteljske djelatnosti i sve ostalo što je potrebno za turistički kompleks.

Vijećnica Elena Barnaba' pita gdje se nalazi mjesto Grumače, te joj Predsjedavatelj objašnjava da je to blizu naselja Čendaki.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova donosi **Odluku o donošenju Urbanističkog plana uređenja Turističkog punkta Gromače – UPU 39.**

Ad.15.

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi da je prošle godine Općina imala kratkoročno zaduživanje od 2 milijuna kuna i da je od toga 800.000 kuna vraćeno putem realizirane prodaje nekretnina. Međutim, kako bi se vratio preostali iznos od 1.200.000 kuna i zatvorio kredit, potrebno je zadužiti se za iduću godinu. Tijekom iduće godine vratiti će se preostalo dugovanje i konsolidirati Proračun.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova donosi **Odluku o zaduživanju Općine Brtonigla.**

Ad.16.

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji objašnjava prisutnima da se radi o nekretnini koja se nalazi u Novoj Vasi, odnosno o kući koja je oslobođena nakon parnice na Sudu, navodeći da se za kupnju iste javio kupac preko agencije iz Slovenije te da je isti ponudio cijenu koja je bila na natječaju.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova donosi **Odluku o odabiru najpovoljnije ponude i sklapanju kupoprodajnog ugovora za nekretnine u vlasništvu Općine Brtonigla.**

Ad.17.

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji objašnjava da je na natječaju bio gornji kat kuće obitelji Čindrak, koja kuću koristi i koja je već otkupila jedan dio kuće po stanarskom pravu. Isti navodi da se na natječaj javila Enisa Čindrak te dodaje da je zadnji put, prije raspisivanja natječaja, obrazložio sve detalje.

Vijećnica Elena Barnaba' pita zašto je cijena tako niska.

Predsjedavatelj navodi da je cijenu prihvatilo Vijeće na zadnjoj sjednici.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova donosi **Odluku o odabiru i sklapanju kupoprodajnog ugovora za kupnju stanova, neizgrađenog građevinskog zemljišta za gradnju obiteljskih kuća i izgrađenih obiteljskih kuća u sklopu realizacije Programa zadovoljavanja stambenih potreba građana Općine Brtonigla po povoljnijim uvjetima.**

Ad.18.

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji prisutnima obrazlaže Odluku o dodjeli studentskih stipendija. Isti navodi da je odlukom obuhvaćen spisak od 12 studenata koji su aplicirali na natječaju i kojima će se dodijeliti stipendije, te da je posebno navedeno tko će dobivati posebne poticaje, prema posebnim uvjetima.

Vijećnik Bruno Ravalico pita kada će se dijeliti stipendije.

Načelnik navodi da će se isplate početi vršiti od mjeseca siječnja.

Vijećnica Elena Barnaba' predlaže da se za smjer farmacije (na kojemu je upisana studentica Iva Bašić) dodjeli dodatan poticaj radi posebnog interesa tog smjera za našu općinu.

Načelnik navodi da se to može eventualno izmijeniti za iduću godinu, ali da se posebno poticaju smjerovi koji donose razvojne projekte za naš teritorij.

Vijećnica Olga Sabadin navodi da se posebnom odlukom odredilo koji će to biti smjerovi, na temelju analize onoga što nam fali na našem teritoriju.

Načelnik navodi da se o farmaciji nije nikad diskutiralo jer nije ni bilo posebnog interesa od strane studenata.

Predsjedavatelj navodi da će se o tome diskutirati iduće godine.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova donosi **Odluku o dodjeli studentskih stipendija za akademsku godinu 2014./2015.**

Ad.19.

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji prisutnima objašnjava da se predmetna obavijest odnosi na radove u Fiorinima te objašnjava da će se investicija, nakon dovršetka, prebaciti 6. maju na upravljanje.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Obavijest o odabiru najpovoljnije ponude u predmetu bagatelne nabave - nabava radova za izgradnju odvodnje otpadnih voda naselja Karigador etapa II, naselje Fiorini-sjeverni dio naselja SK 43 i SK 44.**

Na sjednicu stigao gosp. Franko Turina, Predsjednik Mjesnog odbora Brtonigla.

Ad.20.

Predsjedavatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji objašnjava da su se pojavili problemi oko prijevoza školske djece zbog zakonskih regulativa. Naime, prijevoz djece vrtića ne predstavlja nikakav problem jer je vrtić općinska institucija. Međutim, navodi Načelnik, za školu ispada da općina vrši uslugu prijevoza te se zbog toga pokušalo naći adekvatno rješenje: predlaže se da se prebaci vlasništvo kombija pojedinim školama koje djeluju u Brtonigli, čime bi se riješila navedena problematika.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova donosi **Odluku o darovanju mini busa.**

Ad.21.

Predsjedavatelj pita zašto u prijedlogu odluke nije naveden i Karigador.

Načelnik navodi da se vjerojatno radi o grešci i da se Karigador mora dodati postojećem popisu naselja, izvinjava se zbog propusta.

Vijećnica Olga Sabadin navodi da Nova Vas, Srbani i Fiorini, po pitanju škole, gravitiraju prema Novigradu, dok Radini gravitiraju prema Umagu. Ista pita što će se mijenjati donošenjem takve odluke.

Načelnik navodi da roditelji biraju u koju će školu upisati djecu, samo što se po automatskoj proceduri svake godine predlaže gdje upisati djecu i da je cilj da cijeli teritorij gravitira prema jednoj jedinoj osnovnoj školi.

Vijećnica Olga Sabadin predlaže da se o tome diskutira sa mjesnim odborima te navodi da osim Karigadora fale također i Radini. Ista napominje da bi se mjesni odbori trebali barem obavijestiti o donošenju ove odluke.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema daljnjih pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova donosi **Odluku o pokretanju postupka izmjene Odluke o prijedlogu mreže osnovnih škola na području Istarske županije, uz sljedeću korekciju prijedloga odluke: u prvoj točki, u drugom stavku, dodaju se naselja Karigador i Radini.**

Ad.22.

Predsjedavatelj navodi da su vijećnicima dostavljena izvješća MUP-a, te pita da li ima pitanja ili primjedbi po dostavljenim materijalima.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema pitanja niti primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 11 (jedanaest) glasova ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Informaciju o stanju sigurnosti na području Općine Brtonigla za listopad i studeni 2014. godine.**

Ad.23.

RAZNO

Načelnik, u odgovoru na pitanje vijećnika Željka Ružića u svezi mola u Karigadoru, navodi da istome, sve do prometnice, upravlja Lučka uprava, koja je i napravila idejno rješenje kojim se prikazuje kako bi sve trebalo izgledati jednog dana, a koje je također i planirano Prostornim planom. Isti navodi da takvo rješenje nije još usklađeno sa UPU-om i da se također neće moći izdati dozvole dok se to ne napravi. Isti navodi da su predviđene vodene veze, koje su lijepo posložene, ali da će za bilo koje daljnje pitanje u svezi toga direktno kontaktirati gosp. Sergia Stojnića. Ujedno navodi da će se isti pozvati na sjednicu vijeća kada će projekt biti ugrađen u sklopu UPU-a, kako bi isti predstavio projekt i obrazložio što će se sve napraviti u Karigadoru. Načelnik objašnjava da bi po njegovom mišljenju bilo dobro da se poveže uređenje mola sa zaljevom, kako bi investitor koji će urediti mol morao odmah urediti i zaljev sa šetnicom, te navodi da će se ta obveza definirati urbanističkim planom, jer je to jedini način da se riješi problem zaljeva.

Vijećnik Željko Ružić pita koja je situacija sa poštanskim uredom u Brtonigli, da li će se on zatvoriti ili ne.

Načelnik navodi kako službeno nije dobio nikakvu informaciju u svezi toga, da su voditelji prije dosta vremena bili kod njega i da se odonda primijene povlaštene cijene kako bi poštanski ured ostao otvoren. Isti dodaje kako ured za sada radi, da ima dosta prometa te navodi kako bi po primitku službene obavijesti odmah reagirao i napravio sve što je moguće da se ured ne zatvori.

Vijećnica Elena Barnaba' predlaže da se pošti omogući besplatno korištenje poslovnog prostora, kao što je slučaj udruge Maison chic.

Načelnik navodi kako se to po zakonu ne može realizirati jer je pošta profitabilna institucija, dok je udruga neprofitabilna. Isti dodaje kako će se eventualno, ako postoje, diskutirati o modelima koji bi se mogli primijeniti u svezi tog slučaja.

Vijećnik Željko Ružić obavještava prisutne da je i službeno osnovan Mikološko-gljivarski savez Istre, da je stiglo rješenje i da je donesen prvi Statut saveza.

Vijećnik Gino Paoletić navodi da mu je gosp. Zubin u više navrata rekao da je njegova žena poslala zahtjev općini ali da nije nikad dobila odgovor.

Načelnik navodi da će se gđi. Zubin uskoro dostaviti odgovor.

Vijećnik Gino Paoletić da mu je gosp. Marašton također rekao da se treba riješiti neki otkup zemljišta..

Predsjedatelj navodi da se u slučaju gosp. Maraštona ne radi o postupku koji se može riješiti tako brzo, nego da treba puno više vremena, te zajedno s Načelnikom obavještava da se predmet rješava.

Predsjedatelj se zahvaljuje svim vijećnicima, općinskoj upravi i Načelniku na velikom trudu i radu tijekom cijele godine, kojim se omogućilo da se usprkos recesiji realiziraju projekti i programi o kojima se i danas diskutiralo tijekom sjednice.

Nakon što je Predsjedatelj utvrdio da nema više pitanja niti prijedloga zaključuje 15. sjednicu Općinskog vijeća Općine Brtonigla, u 19:10 sati !

Zapisničar:
Tea Rakar

Predsjednik Općinskog vijeća:
Ezio Barnaba'